

本报讯(记者孙聪)市委办公室、市政府办公室近日联合下发《关于组织开展2017年元旦春节期间群众文化体育活动的通知》,部署了我市2017年元旦、春节期间(以下简称“双节”)的15项群众文化体育活动内容、时间、地点如下:

一、“践行核心价值观,推进文明

鹿城建设”2017年春节专场文艺演出。由市委宣传部、市广播电视台承办,时间:1月23日,地点:市广播电视台演播厅。

二、“庆元旦迎新年”优秀爱国主义影片展映。由市文广新局主办,时间:1月1日至23日,地点:市文化艺术中心。

三、“庆元旦迎新春”系列体育活动。市体育局主办。一是“庆元旦健步

走、健康跑”活动,时间分别为:1月1日和1月3日,地点:市白鹭洲国家湿地公园;二是“庆元旦健身展演”,时间分别为:1月1日和1月2日,地点分别在城乡一体化示范区市民广场和市区鹰城广场;三是“迎新春节文艺展演”,时间:2月9日至10日,地点:市体育村体育馆。

四、“茉莉芬芳”鹿城名家讲读音乐会。(下转第五版)

省委(党组)意识形态工作责任制专题督查组来平督查

本报讯(记者华谦)12月13日,以省社科院纪委书记周立为组长的省委(党组)意识形态工作责任制专题督查组来我市,督查关于贯彻落实省委《党委(党组)意识形态工作责任制实施细则》有关情况。

市委书记胡荃,市委常委、宣传部长张明新和市委、市纪委、市委组织部、市委宣传部的有关负责同志,部分县(市、区)委书记、副书记、常委,以及市直有关单位的负责同志参加当天下午举行的汇报会。张明新主持汇报会。

汇报会上,周立围绕抓好党的意识形态工作的迫切重要性和此次省委对意识形态工作专题督查的重要意义和主要任务作了讲话。胡荃代表市委向督查组汇报了市委(党组)意识形态工作责任制贯彻落实

情况。在平期间,督查组通过查阅档案、实地走访和专题谈话等形式,对我市贯彻落实意识形态工作责任制情况进行了深入督查。

第四届中国观音文化研讨会举行

段玉良等致辞

本报讯(记者何思远)12月13日上午,第四届中国观音文化研讨会开幕式在鲁山县举行。市政协主席段玉良,中国政协副主席、省文联副主席、省民协主席程健君分别致辞,市政协副主席、市社科联主席李建华,中国观音文化研究中心主任裴建中、副主任潘民中及全国各相关观音文化研究机构、观音文化艺术机构、观音文化旅游、相关高校等国内观音文化领域的专家、学者出席会议。

段玉良在简要介绍了我市市情后说,市委、市政府高度重视对本土观音文化的保护和研究工作,努力促进我市经济文化协同发展。市政协坚持主动关心和支持观音文化研究工作,积极帮助我市观音文化专家解决困难、开展研究工作。去年以来,中国观音文化研究中心推出多部理论研究著作、发表了大量的理论文章,对继承和弘扬我市优秀传统文化、加强观音文化研究和保护发挥了积极的促进作用。此次研讨会的举行,必将有力促进全国观音文化学术研究的深入发展,对我市观音文化研究工作也将产生重要的影响。

程健君指出,平顶山中国观音文化研究中心坚持与时俱进的学术精神,立足全国、全省和平顶山实际,紧扣时代发展脉搏,以不变的热忱,坚守理想,扎根民间,走向田野,贴近大地,贴近生活,贴近群众,大兴田野调查之风,大力推进民间文化的学术研究和理论建设,发挥了文化之乡建设主力军的作用。希望平顶山在文化之乡建设方面继续推进学术体系建设,深化民间文化价值的社会共识,深化对于民间文化“人民性”的深度解读,有更多、更好的民间文化研究成果推出。

此次大会为期三天,与会人员将进行发言、讨论和实地参观。本次活动由中国观音文化研究中心、市政协主办,省宗教文化交流协会、省佛教协会协办。

石龙区发动“能人”参与精准扶贫

400多名农村实用人才显身手

本报讯(记者张鸿雨)“今年没有请过一次兽医,定期免疫、牛犊接生我全都跟着国政哥学会了,他把手艺免费教给了我。”12月13日上午,石龙区龙河街道嘴东社区养殖户陈学民高兴地说。

“输血”式扶贫管一时,“造血”式扶贫利长远。让什么人来给那些有劳动能力的贫困户“造血”呢?该区将目光放在了全区农村实用人才身上。

近年来,该区涌现出400多名农村实用人才,他们有的搞规模种植,有的搞规模养殖,有的创办工业企业。为调动“能人”参与精准扶贫的积极性,该区采取了三项引导措施。

典型引导。该区区委要求全区农村基层党组织积极为实用人才和贫困户牵线搭桥,鼓励农村实用人才发挥特长,对贫困户进行有效帮扶。龙河街道党员实用人才陈国政依托村附近一废弃选煤厂建起养牛场,采取“公司+基地+农户”的模式,发展合作农户82户,现存栏肉牛860头。高庄街道高庄村村民牛密创办服装加工企业,为当地100多名留守妇女提供了就业岗位,这些留守妇女人均月收入1200元。

舆论引导。该区注重发掘扶贫攻坚先进典型,今年以来集中宣传了高庄街道山新村核桃种植大户高士杰、龙河街道大庄社区辣木种植带头人刘会敏等8名农村实用人才帮助群众脱贫致富的事迹,为农村实用人才树立了学习的榜样,激励更多的农村实用人才参与扶贫攻坚。

荣誉引导。该区十分重视对在扶贫攻坚中成绩突出的农村实用人才的表彰和任用。龙兴街道赵岭社区居民王红民从事食用菌种植,成立了石龙区食用菌协会,吸纳会员53名,辐射带动农户1230户,帮助100多个贫困户脱贫。为此,王红民被推选为全区优秀共产党员。据初步统计,今年以来,全区有114名农村实用人才被各级党组织授予优秀共产党员、劳动模范、致富标兵、致富功臣等荣誉称号。



南京大屠杀死难者国家公祭仪式

南京大屠杀死难者国家公祭仪式举行

这是12月13日拍摄的南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场。当日是第三个南京大屠杀死难者国家公祭日,南京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。新华社记者 韩瑜庆 摄 (相关报道见今日第五版)

打通断头路,建设海绵城市、地下综合管廊、停车场及游园绿地等

我市明年市政重点工程项目确定

本报讯(记者邱爽)12月13日,市住建局有关负责人介绍,我市2017年度市政重点工程项目已确定,主要包括打通断头路、试点实施海绵城市、建设地下综合管廊、提档升级改造河滨公园、建设停车场及游园绿地等项目。

在明年的市政重点工程项目中,道路项目包括市区诚朴路南延、南环路东延、稻香路南延等19项跨年度打通断头路项目工程,以及矿路东延、陈庄沟东西路、光明街西延、凤凰路、闫庄路等58个新开工项目。另外,安排试点建设海绵城市、地下综合管廊、公交港湾和河滨公园改造、基础设施

配套等16个项目。海绵城市是新的城市雨洪管理概念,指城市能够像海绵一样,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水“释放”出来并加以利用,提升城市生态系统功能,减少城市洪涝灾害的发生。根据市政工程建设计划,2017年海绵城市建设划定试点区面积为33.5平方公里。

目前我市地下管线种类繁多、杂乱无章,部分管线年久失修。建设地下综合管廊,可有效杜绝“拉链马路”现象,缩减管线抢修时间。2017年,我市将着手启动地下综合管廊建设项目。

公交港湾建设主要分布在市区中兴路、建设路、开源路、光明路、新华路、矿路等处;孟平铁路增建二线改造配套引线工程包括配套建设李乡官、沁园西路等引线工程;道路绿化工程包括东平路(平安大道—北环路)绿化工程、一矿路(平安大道—北环路)绿化工程、光明路北段(矿路—平安大道)绿化工程。此外,要加大停车场建设力度,新华区、卫东区、湛河区、高新区、新城区分别建设不少于两处室外停车场,停车位不少于200个;市区游园绿化建设由新华区、卫东区、湛河区、高新区、新城区结合实际情况,建设均不少于两处。

“面对面”评责 当场亮结果

11家市直单位接受“民意大考”

本报讯(记者沙星海)12月13日下午,全省廉政政改为官不为问责年活动平顶山直单位“面对面”评责工作会议在市政服务综合楼会议室举行。现场382名评责代表给11个市直部门进行“面对面”打分,并当场公布成绩。

“这次评责打分,由市政府会同省政府纠风办、省社情民意调查中心进行,采用电子问卷形式。整个评责过程公开、透明,现场打分,现场统计,现场公布结果。市政府有关负责人、评议代表、省社情民意调查中心有关人员、媒体代表在评议结果上签字确认。

为全面加强政府作风建设,强化监督执纪问责,提升政府治理能力和水平,我市今年开展了廉政政改为官不为问责年活动,通过“面对面”评责、服务对象评责、网上评责等方式进行。市政府将于12月底进行百分制综

合考核,其中“面对面”评责占35%(市直场次评责占15%,县市区场次评责占20%),服务对象评责占30%,网上评责占35%。

据悉,当天进行的“面对面”测评只是评责工作中的一项内容,现场公布的得分情况,并不代表被评责单位的最终得分。

市直场次“面对面”评责成绩:市发改委(含政府项目办)79.82分

市教育局84.29分

市公安局73.78分

市国土资源局80.68分

市环保局71.01分

市住房和城乡建设局73.33分

市交通运输局75.01分

市卫生计生委77.21分

市安全监管局78.03分

市农开办(扶贫办)76.60分

市食品药品监督管理局75.14分

合考核,其中“面对面”评责占35%(市直场次评责占15%,县市区场次评责占20%),服务对象评责占30%,网上评责占35%。

据悉,当天进行的“面对面”测评只是评责工作中的一项内容,现场公布的得分情况,并不代表被评责单位的最终得分。

市规委会二〇一六年第二次全体会议召开

审定我市快速路系统规划方案、轨道交通沿线区域控制性详细规划及城市设计方案

本报讯(记者孙鹏飞)12月13日下午,市长、市城市规划委员会主任张国伟主持召开市城市规划委员会2016年第二次全体会议。住建部派驻平顶山市城乡规划督察员马振业,市委常委、常务副市长黄祥利,市人大常委会副主任张荣海,市政协副主席马四海及市城市规划委员会全体成员、部分专家参加会议。

会议审议并表决了平顶山市快速路系统规划方案、平顶山市轨道交通沿线区域控制性详细规划及城市设计方案,审议并原则通过了平顶山独立工矿点规划(2016-2030年)(包括一矿、吴寨矿独立工矿点规划,三矿、四矿独立工矿点规划,五矿独立工矿点规划,十矿独立工矿点规划,十一矿独立工矿点规划,姚孟独立工矿点规划)、湛河区湖东片区控制性详细规划及城市设计、大香山文化旅游区总体规划(2016-2030)。

为应对城市交通流量的不断增长,缓解道路拥堵状况,提升城市承载能力,我市提前规划方便快捷的城市快速交通体系。自去年下半年开始,我市面向全国组织开展了平顶山市快速路系统规划公开招商工作,规划范围涵盖中心城区、北部矿区、城乡一体化示范区,规划年限分为近期(2015-2020年)和远期(2020-2030年),规划内容为城市快速路系统规划及近期实施的快速路详细规划设计方案。经过资格预审、评标专家评审、特邀专家评议、征求市规委会成员单位及相关单位意见,并通过现场展示、报纸公示、微信平台投票等形式广泛征求社会意见,最终推荐3家单位的设计方案报市规委会票决。此次会议听取了本项目前期招商工作情况及3家设计单位的设计方案汇报,对3个方案进行了研究和现场投票,最终南京市城市与交通规划设计研究院的设计方案以高票中标。

张国伟在会上指出,要按照要求抓紧对中标方案进一步优化提升,尽快形成最终成果,为重点区域建设发展提供科学依据。要根据与会专家提出的意见和建议,加强与相关单位的沟通,充分结合我市转型发展的需求,对会议原则通过的规划进行修改完善。要切实维护规划的严肃性和权威性,加强规划引领作用,强化规划执法,严格规范规划控制区内的建设行为,不断提高城市规划管理水平。



12月13日,蓝欣家园廉租房小区管理科工作人员在联系分区的单元楼前进行日常巡查。为提升住房保障服务水平

平,市房管中心向蓝欣家园、东方明珠等廉租房小区派驻工作人员,并组建专门的管理机构,贴心服务住户。

本报记者 王尧 摄

年底基本实现医保全国联网

明年逐步解决异地就医住院医疗费用直接结算

新华社北京12月13日电(徐博 任可)人力资源和社会保障部副部长马爱军13日介绍,我国将于2016年底基本实现医保全国联网,同时启动跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算工作。

同时,结合本地户籍和居住证制度改革,逐步将异地长期居住人员和常住异地工作人员纳入异地就医住院费用直接结算的覆盖范围。

贯彻落实市九次党代会精神 加快转型发展 决胜全面小康